Rezidualni aritmetika a RSA-sifrovani
. Resté v Z zbytkovou soustavu:

z=3(mod5), z=2(mod 8), 2 =5(mod 11).

. Spoététe rezidualné AB a AP v Zyy pro A= 21754 a B = 1213.

. Pro RSA sifrovani je dano N = 247 a vefejny kli¢ ¢ = 11. Spo¢téte soukromy kli¢ a desifrujte zprava
b = 147. Pro desifrovani pouzijte Cinskou vétu o zbytcich.

. Zachytili jste zpravy b = 31 a ¢ = 47, o kterych vite, Ze vznikly zaSifrovdnim stejné zpravy a
vefejnymi kli¢i (N =91,£ =5) a (N = 91,r = 7). Naleznéte zpravu a metodou ttoku outsidera.
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